








лишь 24% юношей и девушек 
считают необходимым создание 
семьи;

56,5% юношей считают основной 
причиной вступления в брак 
необходимость продолжения рода, а 72% 
девушек хотят обрести заботу и поддержку
любимого человека;



53,3% старшеклассников уверены, что 
наиболее прочными являются браки по 
любви;

21,7% юношей видят отрицательной 
стороной семейной жизни ограничение 
своей свободы, а 37% юношей – 
необходимость материального содержания
семьи;

58,6% девушек обеспокоены, что 
семья помешает получению 
хорошего образования;

36% наших старшеклассников 
положительно относится к 
неофициальным бракам;

15,2% юношей готовы взять на себя 
ведение домашнего хозяйства и уход
за детьми;



13% девушек рассматривают семью 
как помеху их карьерному росту.


